

浓烟滚滚,小女孩探身在三楼窗台喘不过气
3个人冲了3次都被浓烟熏了回来

小女孩跳了下来 高个男士伸手冲过去

8岁女孩只是左脚跟部骨折
大伙儿回头找救人男子时,他已经离开了

读者来电

辛女士:卧龙岗村谷家门一幢楼3层着火,一个小女孩趴在三楼窗台上想跳,有人想冲上去救,但被浓烟熏了下来。 晚报首席记者 徐富盈 文/图



原女士微笑着向记者介绍女儿被人救的情景。

67659999
东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

我
在
现
场



李毛指着没有玻璃的两个窗户说,小女孩就是从东侧的那个窗口跳下来的。

三楼上浓烟冒出,一个小女孩趴在窗台上想跳

刘保民租住在中原区卧龙岗村谷家门东西主街。

4月23日下午5点15分左右,他听到房东的狗叫得很不正常,便出来看,这才发现狗对着楼上在叫,浓烟从楼梯内冲出。

对面路北饭店的老板韩宝和伙计李毛,听到老刘喊就走了出来,一出来就看到路南五层楼的三层楼上,西侧的两间有黑黑的烟正从窗口冒出。

50多岁的李毛说:“一个小女孩从窗口伏在窗台上,不停地咳嗽。她的脸贴到了墙上的马赛克瓷片上,可能被熏得受不了,伸着身子想翻到窗台上。”

这个窗户外没有飘窗,女孩一旦翻到窗台上,马上就可能掉下来。

“你不要跳,要是跳下,小命可都没有了,我们上去救你。”韩宝边向对面楼上跑边让家人打119。

去救人,3人冲了3次都被浓烟熏了下来

韩宝跑向对面起火的楼洞,老刘和西邻卖小菜的姚先生也赶到了楼上。

“老姚跑到最前边,到了二楼啥都看不到了,我们趴在地面上,浓烟很大,呼吸很困难。”韩宝说。

他们3人试图冲到三楼,但努力了3次都被浓烟熏了下来。

女孩跳了下来,高个男子伸手迎上去

李毛在楼下,看到小女孩翻了几次,一条腿和上身伏到了窗台上。“两间屋内西边的一间开始蹿出大火,太吓人了。路边有人也大叫着,让女孩子不要跳。”

这时,一位女邻居大声说:“快拿来一个被单,大家扯紧在小女孩下边,她跳到被单上可能好一点。”

小女孩已经受不了了,右腿也翻到了窗台上。

一位推着自行车的高个男子看到此景,扔掉自行车就向对着女孩所在窗台正下方跑去。

女孩跳了下来,围观者当时都呆住了,这时,高个男子伸手迎上去。

“当我们回头找他时,他已经离开了”

“我们被浓烟熏出来,听到外边有人大声喊。我跑出来,见那个高个男的刚好托了那个女孩一下,虽没有抱紧小女孩,女孩脚着了地,坐在地上,但他接了女孩一下,绝对抵消了冲力。当时我看到他甩了甩手,可能是被女孩的冲力弄痛了。接着他问女孩碍不碍事,女孩还能回答他。”韩宝介绍当时的情况。

“要是没有那个大个子男人用双臂接她,小女孩一定会出大事。”韩宝说。

119赶到后立即上楼救火,急救人员把小女孩接走。“当时救火救人,没人注意救人的男子。当我们回头找他时,他已经离开了。”

记者 追 访

“要不是好心人去接我女儿,我都不敢想了”

昨天11点,在省直三院骨科111室,8岁的月月躺在病床上,刚刚睡着。

“要不是好心人去接我女儿,我都不敢想了。”月月的妈妈原女士说,“我女儿除左脚跟部骨折,其他都正常。”

“家里的东西不值啥,大厅的电视和洗衣机都烧了,卧室也烧了。我当时在外边忙,听说孩子跳楼送到了医院,我腿都软了,看到孩子后,我才放了心。”原女士在介绍家中失火的情况时,一直在微笑着。

原女士说,月月还有一个龙凤胎的哥哥,当时哥哥和邻家孩子出去玩儿了,只剩下月月,月月也不知道咋起的火。

消防队员在现场发现厨房内并没有着火,而大厅内的电视机和洗衣机及卧室被付之一炬。

原女士说,他们一家都想找到那位救月月的男子,向他致谢,并委托本报找寻恩人。

救人男士,你是谁

昨天下午,记者在谷家门询问当时在现场的围观者。

百货店老板时先生说,救人的人当时带有干菜,周口口音,有人说他姓郑。

如果您知道救人男士的信息,如果您就是那位救人男士,请与本报热线67659999联系。

消防队员称,孩子在家而家中起火的事,近年还真不少。去年冬,黄岗寺一家租房的四楼,一对双胞胎男孩在屋内玩火时屋内起火,一个孩子跑出来,而另一个被烧死在屋内(本报曾报道),提醒家长千万不要让孩子独自在家。 线索提供 辛菊(稿费100元)



康康特征:右边耳朵上边,头发里有个黄豆大小的黑痣。左边额头最近被其他小朋友用指甲抠破了一块地方。

失踪当天,上身穿“喜羊羊”绿色彩条衫,下身穿黑色的运动裤,两边有条纹,鞋子是旅游鞋,两边有黄边修饰。

如果那天你恰巧在现场,如果你是一个知情者,请您告诉晚报,让这对母子能够早日团圆,给孩子一个完整的家。

宝宝你在哪里? 妈妈在家等着 给你过4岁生日

孩子丢失前几天的晚上
不知道谁给了他张奥特曼碟子

儿子出去玩再也没回来

36岁的郑还丽在二七区侯寨乡香林寺居住。她和爱人在租住的家门口开了家“工程机械维修厂”,儿子康康(化名)在附近的幼儿园上中班。

“再过14天就是他的4岁生日了……”昨天上午10点,来到报社求助的郑还丽哭着说。

4月22日下午,小康康给妈妈拿来了一个苹果,还俏皮地吃了两口,随后跑出去玩。然而,孩子这一出去就再也没回来。

郑还丽给记者看了许多儿子的相片,其中一张是康康和妈妈去深圳玩时拍的生活照,康康幸福地倚在妈妈肩膀上,母子笑容灿烂……

失踪前的最后一句话:“妈妈,我给你拿苹果去”

4月22日晚5点50分左右,郑还丽准备熬银耳苹果汤。“妈妈,我给你拿苹果去。”康康说着就跑去拿来个苹果,还咬了两口,之后就跑去别的屋了。

“我看了看表是晚6点02分。”郑还丽见儿子不在家,想着儿子平时也都爱在家门口玩,就没当回事,她开始炒菜、做饭。

晚6点半,郑还丽出去买烧饼,顺便找康康回来吃饭。可她找遍康康平时爱去的溜冰场、不远处的小公园,都没人。

路上,康康同班的小朋友说,康康去超市买东西去了,但超市说没见孩子来买东西。

又有同学说,康康刚才还在溜冰场玩,后来去另一个女同学家玩去了。

好不容易找到女同学家,同学妈妈说,康康是想跟着她女儿来家里,但是,那时快晚7点了,“我让他赶紧回家”。

门口好多人都说晚7点左右还见康康在溜冰场玩,但晚7点半后就再也没人看到康康了。

当晚,康康妈妈和全家亲友都出动,到处找孩子,但一无所获。

“奥特曼”碟片很可疑

当晚10点左右,康康家人向马寨派出所报案。

昨天,记者拨打马寨派出所电话,一位王警官说,目前,已立案,而且也采集了DNA,已上报至公安部信息库。

昨天下午,郑还丽又回忆起一条重要线索。孩子丢失的前几天晚上,回家拿了张动画片奥特曼碟子,“但是这张碟子不是我和他爸给他买的”。

“我还问康康,你咋有奥特曼碟子?谁给你买的?儿子像是敷衍我似的说‘我就有奥特曼碟啊!’”郑还丽说,现在看来,很有可能是人家先和康康套近乎,后来康康就被带走了。

晚报发帖:如果您知情,请告诉我们

郑还丽说,康康特别活泼、好动、爱说话,特别喜欢动画片奥特曼,“在家里离不开我,别人要是想带他走远点,他就嚷嚷要妈妈”。

郑还丽还说,康康记得她和他爸的名字,家住哪儿他也不知道。“这几天,我满脑子都是儿子康康的影子,儿子跟我说过的每句话……要是谁能有我儿子的线索,或好心人把我儿子送回来,我一定好好酬谢人家。”

晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪 文/图